

亚洲最佳草根足球俱乐部，为什么是它

新华社天津11月15日电(记者张泽伟)近日在马来西亚吉隆坡举行的2024年亚足联女足大会上,来自中国的天津鹏程足球俱乐部获得2024年亚足联最佳草根足球俱乐部奖。天津鹏程足球俱乐部何以成为中国乃至亚洲草根足球俱乐部的标杆?

天津鹏程足球俱乐部从天津市西青区李七庄起步,是中国最早的草根足球俱乐部之一。据俱乐部负责人王文杰回忆,当时他和一些喜爱踢球的村民自发组成了一支足球队,农闲时大家聚在一起踢球、打比赛。那时场地设施非常少,为了踢一场球,大家常常骑十几公里自行车去周边街镇。后来一些队员有了“黄大发”(面包车),大家挤在几辆车里浩浩荡荡“远征”,在当时的业余足球圈,相当“拉风”。

如今,最初那批踢球的人,只要身体条件允许,仍在坚持踢球,同时不断有“新鲜血液”加入。球队一直保持在30人左右,队员来自各行各业,大家不仅是团队,更是家人。

纯粹的足球,无限的热爱。这支来自草根的球队,享受着足球的快乐,也诠释了初心和热爱。在俱乐部带动下,如今的李七庄几乎每个村都有自己的足球队。完善的足球场、浓厚的足球氛围,让李七庄成为天津有名的“足球之乡”。

足球不仅丰富了村民的文化生活,也很大程度上促进了邻里和谐、助力乡村振兴。王文杰说,足球不仅是一项运动,也是人与人沟通、相处的平台。生活中不免有摩擦,但在球场上并肩拼搏后,一切的不快、不满都烟消

云散。足球,把村民团结在一起,凝聚在一起。

如今,俱乐部不断发展壮大,不仅建成了设施完善的正道体育公园、正道足球中心,拥有多块11人制和8人制场地,球队成绩也不断提升,2019年代表天津成功跻身中国五人制足球甲级联赛,实现了基层足球从村镇走向全市、再迈入全国的三级跨越。

在业余足球界风生水起的天津鹏程足球俱乐部又将目光投向了青训。从2012年开始,俱乐部与天津市河东区的十余所小学合作组建足球队,免费提供师资、培训等服务。

面向社会招生后,如今的天津鹏程足球俱乐部拥有不同年龄段的七支青训梯队,无论是软硬件设施,还是成绩、口碑,都获得了普遍认可。“足球要

从娃娃抓起,这不是一句口号,而是要落在具体行动上。只有把青训抓紧、抓实,中国足球才真正有未来。我们愿为此添砖加瓦。”王文杰说。

无论草根足球还是青训,天津鹏程足球俱乐部始终秉承公益情怀。成年业余队全年参加全市、全国比赛的所有费用,队员不需要承担;青训收费也大大低于市场价;被职业俱乐部选中的孩子,只象征性收取培养费;俱乐部2024年投资新建的正道足球中心,所有场地将在部分时段向社会免费开放。

王文杰表示,喜欢足球,不是出于功利的目的,完全是因为热爱。“被评为亚洲最佳草根足球俱乐部,是对中国草根足球的认可,也是我们全新的起点。”他说。



11月16日,在第一届CBA俱乐部杯赛广东惠州赛区的比赛中,山西汾酒队107比91战胜宁波町渥队。图为山西汾酒队球员古德温(中)在比赛中突破。新华社发

2024全国乡村篮球文化展演活动落幕

新华社福建晋江11月15日电(记者 郁思辉)大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动15日在福建晋江落幕。决赛中,广东沙溪队战胜福建宝盖队,蝉联冠军。

当日的决赛现场座无虚席,两队球迷纷纷搬出战鼓,扛起旗帜为自己支持的球队助威。卫冕冠军广东沙溪队里突外投,首节便取得了15分的领先优势,并抗住了对手的反扑,最终以89-80获胜。

“再次夺冠非常开心,我们的内线球员可能相对矮一点、瘦一点,但我们通过

整体的拼抢和团队的防守最终赢下了比赛。”广东沙溪队教练冯汉远说。

虽然已不是第一次在晋江参加比赛,但现场火爆的气氛依然深深感染着冯汉远。“这里的篮球氛围太棒了,‘野球圣地’真的名不虚传,球迷和观众都非常热情,我们非常喜欢这里。”

作为2024年“大地流彩——全国乡村文化振兴在行动”的重点活动,全国乡村篮球(村BA)文化展演活动共有来自全国各地的22支球队进行了为期8天的乡村篮球交流,既延续了“村BA”的火热,也检验了乡村篮球发展成果。

世预赛南美区 阿根廷爆冷输球 巴西平委内瑞拉

新华社里约热内卢11月15日电 15日,2026美加墨世界杯南美区预选赛第11轮比赛全部结束。本轮比赛中,阿根廷队客场1-2爆冷不敌巴拉圭队,巴西队客场与委内瑞拉队1-1战平。

在阿根廷队客场与巴拉圭队的比赛中,劳塔罗在第11分钟打进一球,帮助客队取得领先。但巴拉圭队在第19分钟由萨纳布里亚倒钩破门将比分扳平。第47分钟,阿尔弗雷特头球建功,巴拉圭队逆转取胜。

巴西队同样遭到对手的顽强阻击。拉菲尼亚在第43分钟任意球直接得分,

巴西队1-0领先。下半场刚开始,替补上场的塞戈维亚远射破门帮助委内瑞拉队将比分扳平。第62分钟,维尼修斯在禁区内突破创造点球,但他未能将球罚进,巴西队错失良机。

本轮其他比赛中,厄瓜多尔队4-0大胜玻利维亚队,乌拉圭队3-2险胜哥伦比亚队,秘鲁队与智利队互交白卷。

目前,在共有10支球队参赛的积分榜上,阿根廷、乌拉圭、哥伦比亚、巴西、厄瓜多尔和巴拉圭队暂列前六位。根据规则,最终排在前六名的球队将获得直接晋级世界杯的资格。

“开板”期遇升温 吉林雪场及时应对短期天气影响

新华社长春11月16日电(记者王帆)连日来,因气温条件影响造雪进度,为保障雪道品质和滑雪舒适度,吉林省部分雪场选择少开或延期开放雪道,并采取系列措施提升游客体验。

记者从吉林省气象局获悉,11月5日至14日,吉林全省平均气温2.8摄氏度,比常年同期零下0.6摄氏度明显偏高;降水量5.7毫米,比常年少27.8%。从11月15日夜间开始,吉林省中东部出现小雨天气,通化、白山、延边、长白山保护开发区有小到中雨转雨夹雪或小到中雪。

往年吉林雪场集中“开板”期多在11月中旬,但今年因气温影响了造雪进度,省内一些雪场选择少开或延

期开放雪道。万峰通化滑雪度假区发布信息显示,为保障雪道的质量及雪友的滑雪舒适度,度假区将“开板”日由11月16日延期至11月20日。

记者了解到,为提升游客体验,多家度假区推出系列暖心举措。北大湖滑雪度假区为相应客人提供免费改签住宿套餐和温泉体验服务;长白山万达国际度假区为游客提供免费影票和咖啡;长白山华美胜地度假区为游客提供射击体验等活动。

气象数据显示,预计11月16日至25日,吉林全省平均气温零下4摄氏度左右。业内人士表示,随着未来几天气温走低,短期气温影响也将结束,吉林各雪场将加大造雪力度,迎接各地雪友。

2028年洛杉矶奥运会准备工作提速

新华社日内瓦11月15日电(记者 单磊)国际奥委会15日宣布,他们已经结束了近日对2028年洛杉矶奥运会和残奥会准备工作的考察,结果令人满意,洛杉矶的体育设施以及当地人对于奥运会的热情都给考察团留下深刻印象。

国际奥委会2028年洛杉矶奥运会协调委员会主席妮可·霍韦尔茨说:“每次访问洛杉矶都让我们感叹这座城市的特别以及当地人民的热情。这里的体育设施是那么现代化,同时又有深厚的奥运底蕴,毕竟这里曾经举办过1932年和1984年奥运会。”

三天的考察中,协调委员会成员

参观了在英格尔伍德新建的奥运会篮球场馆、加州大学洛杉矶分校内将改造为奥运村的学生宿舍,以及著名的橄榄球比赛场地玫瑰碗体育场等。

洛杉矶奥组委主席瓦塞尔曼说:“这三天的考察意义非凡,我们向协调委员会汇报了工作进展,目前我们已经打好了基础,下一步就是实施阶段。我们的团队非常出色,会给运动员、观众、游客和当地居民带来非常特别的体验,全力打造一届与众不同的奥运会。”

另外,洛杉矶奥组委还汇报了下一阶段的工作计划,包括场馆规划、门票销售、赛程设计、吉祥物、志愿者和奥林匹克文化活动等。



欧国联:葡萄牙和西班牙锁定八强席位

新华社巴黎11月15日电(记者肖亚卓)2024-2025赛季欧洲国家联赛15日继续进行,在A级别比赛中,葡萄牙队主场5-1大胜波兰队,西班牙队客场2-1击败丹麦队,“伊比利亚双雄”分别锁定各自小组头名晋级八强。

目前,已有法国、意大利、德国、西班牙和葡萄牙五支球队锁定八强席位。

葡萄牙队与波兰队的比赛在波尔图进行,两上半场均无建树。但下半场,葡萄牙队突然火力全开。第59分钟,左边锋莱奥头球破门。第72分钟,克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)通过点球再下一城,这也是他的第134个国家队进球。

第80分钟,布鲁诺·费尔南德斯在距离球门约30米处轰入一记精彩远射,将比分改写为3-0。仅仅三分种后,C罗助攻佩德罗·内托小角度破门,葡萄牙队4-0领先。但葡萄牙队的进球大戏仍未结束,第87分钟,C罗上演了一记精彩的倒钩破门,本场比赛独中两元。波兰队的多米尼克·马尔丘克在比赛最后阶段打入一粒

安慰性进球,比分定格为1-5。

同处A组的苏格兰队凭借约翰·麦金在比赛最后阶段的进球,以1-0小胜克罗地亚队。这场胜利让苏格兰队保留了留在欧国联A级联赛的希望。克罗地亚队虽然错失提前晋级的机会,但最后一轮小组赛只要战平葡萄牙队就将确保一个八强席位。

其他比赛中,D组的西班牙队客场2-1击败丹麦队,延续了自1993年以来对丹麦队的不败纪录。比赛开局阶段,迈克尔·奥亚萨瓦尔利用对手防守失误在第15分钟攻入一球,帮助西班牙队取得领先。随后,奥亚萨瓦尔与阿约泽·佩雷斯的默契配合持续威胁丹麦队防线。第58分钟,佩雷斯接到奥尔莫的传球冷静破门,将比分扩大为2-0。

虽然丹麦队在比赛末段通过古斯塔夫·伊萨克森的进球扳回一城,但未能改变败局。丹麦队目前积7分,排名D组第二,将与积5分的塞尔维亚队在最后一轮直接对话,争夺小组另一个出线名额。

塞尔维亚队当天通过最后时刻的“绝平”进球1-1战平瑞士队。

海东日报信息天地

欢迎广大客户到海东日报社广告部办理报刊订阅和各类信息、广告刊登业务。

遗失类广告(证照)100元(条/天)

联系电话: 0972-8689578 地址: 海东市乐都区碾伯大街18号海东传媒中心

携手共建卫生城

齐心同育文明花

海东日报社 宣